

**Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2018“ – formulář**

Nominovat lze: jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji

**1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):**

Charita Vsetín, Horní náměstí 135, 44740778, Věra Dulavová, 571 411 709, reditel@vsetin.charita.cz

**2. Nominovaná osobnost**

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail	Božena Czudková Vsetín, Palackého 153  733 283 635, bozena.czudkova@vsetin.charita.cz
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí:  a) název organizace  b) obec (obce) působnosti  c) hlavní zaměření činnosti organizace  P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	1. Organizace: a) Charita Vsetín – již 15 let!  Organizace: a) Charita Vsetín  Vsetín a dalších 24 obcí v územní působnosti Charity Vsetín  2. Organizace: a) poskytovatel domácí zdravotní péče b) poskytovatel domácího hospice Via c) poskytovatel sociálních služeb péče a prevence d) poskytovatel humanitární pomoci e) pastorační doprovázení
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	1. Organizace - Charita Vsetín, pozice: - pracovník v sociálních službách pečovatelské služby - vedoucí provozu pečovatelské služby v terénním úseku - asistent vedoucího pečovatelské služby - <b>vedoucí půjčovny kompenzačních pomůcek - současnost</b> - <b>asistentka ředitelky - současnost</b>
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	15 let
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	- vždy jedna z prvních, která přichází s inovativními návrhy a vlastní účastí na všech aktivitách prezentující naši organizaci
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků )	- ve všech pozicích, které zastávala, absolutně 100% nasazení! - velmi kreativní - vždy ochotná s velkým nasazením pro danou věc nejen v pracovní dny ale i mimo pracovní dobu! - je stále velmi oblíbená u klientů pečovatelské služby i jejich rodin, i když v této službě již nepracuje - svojí spolehlivostí, zodpovědností, osobitým přístupem a manažerskými schopnostmi se vypracovala do pozic vedoucí Půjčovny kompenzačních pomůcek a asistentky ředitelky - osvědčila se při jednání s lidmi - svoji vytrvalost a věrnost práci v Charitě osvědčila již 15 lety praxe v této organizaci!

	<p>Dnes již málo vidíme člověka pracovat tak dlouhou dobu v jedné organizaci! Natož v takové, kde je stálá práce s lidmi a fyzicky i psychicky velmi náročná! A dokonce může být i spokojená a uvádí, že ji stále naplňuje.</p> <p>Prosím o ocenění této naší kolegyně! Kdy už, než při jejím jubilejním roce její obětavé práce!</p>
<p>Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)</p>	<p>- Výroční zprávy Charity Vsetín - Webové stránky Charity Vsetín</p>

**Termín pro podání nominace:** do 22. 2. 2019 doručení do 12 hodin

**Adresa doručení nominací:** ANNOZK , Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“) nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail :

**annozk@seznam.cz**

**Další informace:** Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257  
Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

*Štěpán* 7.2.2019

**CHARITA VSETÍN**  
Horní náměstí 135  
755 01 VSETÍN  
Tel: 571 411 709  
IČO: 447 40 778

